



AMG Facility s.r.o.
Lieskovská cesta 6
960 01 Zvolen

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Bratislava
- / -			30.01.2019

Vec **Odstúpenie od Zmluvy o poskytovaní služieb č. Z201850671 Z**

Dňa 21.11.2018 uzatvorila naša spoločnosť Správa služieb diplomatickému zboru, a.s., IČO: 35 822 163, so sídlom: Palisády 31, 811 06 Bratislava (ďalej len ako „SSDZ, a.s.“) ako objednávateľ s Vašou spoločnosťou **AMG Facility s.r.o.**, IČO: 50 529 561, so sídlom: Lieskovská cesta 6, 960 01 Zvolen, ako dodávateľom Zmluvu o poskytovaní služieb č. Z201850671_Z, a to prostredníctvom elektronického trhoviska (ďalej len ako „Zmluva“), ktorej predmetom je zabezpečovanie zimnej údržby v objektoch špecifikovaných v Zmluve.

Odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy sa Vaša spoločnosť niekoľkokrát opakovane dopustila porušenia Zmluvy, nakoľko nedochádzalo k riadnemu plneniu zmluvných povinností, v dôsledku čoho bola SSDZ, a.s. nútená sama si zabezpečovať vykonanie prác, ku ktorým sa v Zmluve zaviazala Vaša spoločnosť. Uvedené Vaša spoločnosť sama potvrdila aj v e-mailovej správe zo dňa 17.12.2018, v ktorej ste uviedli, že z kapacitných dôvodov Vaša spoločnosť nevie zabezpečovať poskytovanie služieb, ku ktorým sa zaviazala Zmluvou a ponúkli ste možnosť ukončenia Zmluvy. SSDZ, a.s., v danom čase nemala záujem o ukončenie Zmluvy, ale o jej riadne plnenie zo strany Vašej spoločnosti. Z toho dôvodu bola Vaša spoločnosť zo strany SSDZ, a.s. požiadaná o urýchlené zjednanie nápravy a plnenie Vašich záväzkov v súlade so Zmluvou, a to aj s ohľadom na prevenčnú povinnosť predchádzať vzniku škôd.

Zo strany Vašej spoločnosti však naďalej dochádza k zásadnému porušovaniu Zmluvy spočívajúcemu v neplnení si zmluvných povinností riadne a včas. V januári 2019 Vaša spoločnosť ani raz nepristúpila k plneniu svojich povinností podľa Zmluvy včas, čo s ohľadom na snehové podmienky, ktoré nastali, spôsobilo našej spoločnosti škodu a riziko vzniku ďalšej škody naďalej trvá.

Podľa bodu 18.2 písm. a) Obchodných podmienok elektronického trhoviska je objednávateľ oprávnený od zmluvy odstúpiť ak dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa zmluvy alebo obchodných podmienok elektronického trhoviska podstatným spôsobom. Je nepochybné, že neskorým nástupom na vykonanie prác podľa Zmluvy, resp. nedostavením sa za účelom vykonania prác podľa Zmluvy na miesto plnenia, napriek skutočnosti, že snehové podmienky to nutne vyžadovali, sa Vaša spoločnosť dopustila porušenia Zmluvy podstatným spôsobom.

Na základe uvedeného **týmto SSDZ, a.s. podľa bodu 18.2 písm. a) Obchodných podmienok elektronického trhoviska, od Zmluvy odstupuje**, pričom Zmluva zanikne okamihom doručenia tohto odstúpenia Vašej spoločnosti. Pre úplnosť si Vás zároveň dovoľujeme upovedomiť o tom, že náklady, ktoré SSDZ, a.s. vznikli v mesiaci január 2019 v dôsledku neplnenia si zmluvných povinností zo strany Vašej spoločnosti riadne a včas, si buď SSDZ, a.s. voči Vám uplatňovať.

V Bratislave, dňa

Správa služieb diplomatickému zboru, a.s.
Ing. Marek Černý
predseda predstavenstva

Správa služieb diplomatickému zboru, a.s.
Ing. Norbert Part
člen predstavenstva